

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 8. kiadás

1956. december 26. 7 óra 35 perc

Jó kezdéssel folyt /

A munkástanács a termelési költségek csökkentését is szívügyének tekinti. Az igazgatói tanács például ezt a határozatot hozta, hogy az összes tűzhelyalkatrészek nikkelezését a vállalat helyben oldja meg. Eddig ugyanis az alkatrészek nagy részét Budapesten és Egerben fényezték és így egy garnitúra krómozási költsége meghaladta a 150 forintot. A határozat szerint 1957 első negyedében már az összes alkatrészeket házilag nikkelezik. Ezzel garnitúráként több mint 100 forintot és évente mintegy összesen 2,5 millió forintot takarítanak meg. /MTI/

A még szebb, korszerűbb üdülőkért

1956. december 26.

A magyar tenger déli partján, a somogyi oldalon levő üdülők között a téli hónapok alatt is serény munka folyik. Kőművesek, ácsok, asztalosok, szobafestők, szerelők sokasága javítja, korszerűsíti a meglévő üdülőket és újakat építenek, hogy minél több dolgozó a lehető legkényelmesebb körülmények között tölthesse majd pihenőidejét.

A Balaton déli oldalán mintegy kétmillió forint őrtekben folynak helyreállítási munkák. A SZOT I-es számú karbantartó brigádjának egyik csoportja Lucz Béla művezető irányításával a Csepeli Vas és Fémüvek siófoki üdülőtelepén egy 100 személyes üdülőt épít. A 60 tagú brigád másik része az Obujai Hajógyár balatonfüredi üdülőjében egy korszerű konyha építését végezte, melyet a karácsonyi ünnepekig már tető alá is hoztak. A brigád tagjai mindezek mellett gondoskodnak a jégvermek rendezéséről is, hogy mire elérkezik a "jégszezon" ideje, készenlétben álljanak a nyári hűtő befogadására.

A helyreállítási munkák során több üdülő korszerűsítését is elvégzik. A balatonfőlvári KISTY üdülő csinosítására, a nedves falak szigetelésére és egyéb munkákra mintegy 600.000 forintot költenek. /MTI/

v e g e



MTI

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 1. kiadás

1956 december 27

6 óra -- perc

A tetárjárásakor elpusztult falu maradványait ásták ki Kerdoskuten

1956 december 27

Az Orosháza melletti Kerdoskuten több mint egy évszázadnak révészeti ástásokat az árpádkori magyar település feltárására. Egykoru kemencékre és lakóhelyekre bukkantak, amelyekben 800 évre becsült, féltucat meapörkölt buzaszemeket is leltek. Az újjászüléssel Méri István, a budapesti Történelmi Múzeum és Kovelevszki Julia, a békéscsaba Munkácsy Mihály Múzeum régésze folytatta az ástásokat. Egy templom alapjait is körülötte 14 sirt tártak fel. A sírokban csontvázakat, bronz tárgyakat és erősen oxidálódott ezüstpénzt találtak. A pénzt annakidején a szokásoknak megfelelően a halott szájába tették. A leletekből arra következtetnek, hogy a falu a tetárjárásakor pusztult el.

Az ástásokat az új évben folytatják. /MTI/

Lektanyából kórház

1956 december 27

Az Egerben levő két megyei kórház az utóbbi években kicsinek bizonyult, hogy a kórházi ápolásra szoruló bete-
teket el tudják látni. A nehéz helyzetet segítette az MSZMP idele-
lenes városi intézsbizottság, amelynek javaslatára a Baktsi uton
levő volt ÁVH lektanyát átadták kórház céljára. /MTI/

Előreláthatólag hét termelőszövetkezet mered meg Békéscsabán

1956 december 27

Kilenc termelőszövetkezet volt Békéscsabán a közelmúltban. Közülük a fényszi Haladásról mindenki tudta, hogy nem életrevaló. Ez a szövetkezet volt az első, amely a közgyűlé-
sen kimondta a feloszlást. A zárásadói közgyűlésen a Szikra
Tsz tagjai is úgy határoztak, hogy ismét egyénileg próbálnak meg-
délkedni. A Petőfi Tsz többsége is a feloszlás mellett döntött, de
később, mintegy 30 taggal - főleg asszonyok - újra megalakították
a szövetkezetet. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1956 december 27 6 óra 05 perc

A szűnődő végére rendbehozzák a megrongálódott mezőkövesdi iskolát

1956 december 27

Mezőkövesden november elején kisebb harcok folytak, amelyek során több lakóház és középület megrongálódott, így az iskola, az óvoda és a tanácsközség is. A megyei tanács intézkedésére a megsérült nevelési intézmények kijavítására a dolgozók az OTP által kibocsátott kölcsönökből és segélyekből a TŰZÉP-telepen megfellelő mennyiségű élt fonvet és vásárt kaptak. A város- és község-vezetési osztály ugyanezzel elrendelte az iskola tetőszerkezetének újjáépítését, az óvoda újjáépítését, a tanácsközség rendbehozatalát. Eddig több mint 500 négyzetméter üveget használtak fel a törött ablaküvegek kicserélésére. Az újszaki, a tetőfedők és a kőművesek már javítják a középületeket is. Úgy számítják, hogy a szűnődő végeztével a mezőkövesdi iskolában újra megindulhat a tanítás. A die rendbehozzák az óvodát és a tanácsközséget is./MTI/

A libászárk gyártását vezetik be a kecskeréti kirizsi kőszervyárban

1956 december 27

Bács-Kiskun megyében nagy mennyiségű haszárk halmozódott fel, ami súlyos értékesítési gondokat okoz. A kecskeréti Kirizsi Kőszervyár, hogy a haszárk szelvények egy részét hasznosítsa, kísérletképpen megkezdte a libászárk gyártását. Ebben a hónapban egy vagyon kitűnő minőségű libászárk készítették, csabai módszerrel. Ha a kísérlet beválik és a gyártás gazdaságos lesz, rátérnek az állandó gyártásra./MTI/

Ezer malcot vár Szilveszterre a Budapesti Sertésvidéken

1956 december 27

A Budapesti Sertésvidék id dolgozói, bár energiahiány akadályozza munkájukat, mégis mindent elkövetnek, hogy az ünnepekre, karácsonyra és Szilveszterre elegendő húst kapjon a főváros lakossága. Karácsony előtt naponta mintegy 1600 sertést vették, s így az üzletekben nem hiányzott a hus és a zsir. A nagyarányos újví malcából, ha kevesebb is, de kapnak az üzletek. A végére ezer 40 kiló malcot vár Szilveszter előtt./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1956 december 27

6 óra 10 perc

A Nógrád megyei függetlenített pártapparátus 75 százaléka visszatért a termelő munkába

1956 december 27

A Magyar Szocialista Munkáspárt Nógrád megyei ideiglenes intézőbizottsága november elején ezt a határozatot hozta, hogy az MDP megyei pártapparátusa függetlenített funkcionáriusai és dolgozóiinak a 75 százaléka menjen vissza a termelőmunkába. A funkcionáriusok közül elsősorban azokat küldték vissza régi munkahelyükre, akik valamilyen módon kompromittáltak magukat. De igen sok olyan adminisztratív munkásról és más alkalmazott is távozott, akinek munkája a felülvizsgált apparátus egyszerűsítése következtében vált feleslegessé.

Az ideiglenes intézőbizottság most szánult be arról, hogy a határozatot végrehajtotta: a függetlenített apparátusból százhatvanon távoztak. A női alkalmazottak le többjé a háztartásban foglalta el helyét és a férfiak közül mintegy 130 volt függetlenített funkcionárius jelentkezett a termelésbe, a régi munkahelyére./MTI/

Az elmúlt hetekben iródból áttelepítették 21 lakást adtak át Salgótarjánban

1956 december 27

Salgótarjánban a múlt év közepétől októberig 56 olyan lakásban találtak új otthonot a dolgozók, amelyet korábban hivatali helyiségeknek használtak. Az október óta lezajlott rendkívüli események után kisebb nagy hivatali költözködések sor. A szabad Nógrád - most Nógrádi Népujság - és a Magyar Képzőművészeti Műhely megyei szerkesztőségét áttelepítették a helyiségekbe öt család költözött. Az MNDSZ és a Magyar Népfront iródból négy lakást alakítottak át. A városban az elmúlt hetekben költöztetett és megszüntetett hivatalok, intézmények helyén újabb 21 család talált otthonot./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

4. kiadás 1956 december 27 6 óra 18

Dolgozó parasztek jelentkeztek bányamunkára Baranyában

1956 december 27

A pécsi szénbányák súlyos munkaerőhiánnyal küzdenek és emiatt nem tud megindulni a normális termelés. A szénbányászati tröszt most felhívta a dolgozó parasztoakat, hogy a téli hónapokban, amikor ugyancsak szünetelnek a mezőgazdasági munkák, jöjjenek a bányákra dolgozni. A bellyei járásban a felüsi gazdák körében már megkezdődtek a jelentkezések a bányamunkára. Többek között a felsőszentmártoni tanács jelentette, hogy a községből néhány dolgozó paraszt szívesen menne két-három hónapra a bányába, csupán az a kikötésük, hogy minden nap szállítsák őket haza. /MTI/

Laktanyák és középületek áttelekítésével 200 lakást létesít a telen a Szeged Városi Tanács

1956 december 27

A Szeged Városi Tanács város- és lakásgazdálkodási osztálya a telen mintegy hatmillió forintot fordít a honvédség által átadott laktanyák és más középületek lakásokká alakítására. Evesztig előreláthatólag folyamatosan 200 család költözik majd a volt Petőfi és Dózsa laktanyából, az MDP régi helyiségeiből, valamint különböző rektórákból áttelekítendő lakásokba.

Az áttelekítési munkák már több helyen megkezdődtek. Ebben nagy segítséget nyújtott az EM szegedi tervező irodája, amely a tanács kérésére szornál kiszállt a helyszínre és soronkívül elkészítette a tervet. Garasitja az áttelekításokat, hogy az állami építőipari vállalatok kivül az üzemek építőipari szakmunkásai és a kisiparosok is bekapcsolódtak a munkába.

Mivel korábban mészhiány akadályozta az építkezéseket, a városi tanács tárgyalásokat kezdett a Baranya megyei tanáccsal. Ennek eredményeként kilenc vagon meszet kötöttek le, amelyből két vagon már meg is érkezett. A kötött építanyagért a városi tanács közbenjárására a baranyaiak a szegedi élelmiszeripari üzemekben, elsősorban a szalámyárban vásárolhatnak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

5. kiadás 1956 december 27 6 óra 20 perc

Ariszántulon ebben az évben 21.000 hold szikes és savanyu talajt javítottak

1956 december 27

A debreceni talajjavító Vállalat hat tiszántúli megye területén végezté talajjavítást. Ebben az évben több mint 21.000 hold szikes és savanyu talajt tettek termővé. A kőmisi talajjavítás már befejezéshez közeledik, a cukorgyári mésziszap szállítását és a terítést most is végzik, elsősorban Békés, Szolnok megyében, a Hajduságban, a csákvári és a polgári részen, valamint a Hortobágyon. A Hortobágyon ez évben összesen 1700 hold szikeset javítottak. Ennek mintegy háromnegyede olyan terület, amelyet még nem műveltek. /MTI/

Kétszázhuszezer forintot övedelmezett 20 hold rizs a gádorosi Petőfi TSZ-ben

1956 december 27

Békés megye egyik legjobb termelészövetkezete, a gádorosi Petőfi TSZ, idén jól zárta az idei gazdasági évet. Csaknem minden növényből teljesítették a termelési tervet. A rizsből például a tervezett 13 helyett 23 mászt arattak holdankint, a 20 holdnyi területről 220.000 forint bevételük volt. A gádorosi Petőfi TSZ-ből nagyon kevesen váltak ki, ellenben hét részben kiléptek a szövetségtől a közös gazdaságba. /MTI/

Kiváló lucernatermés a Mertonvásári Mezőgazdasági Kutató Intézet gazdaságában

1956 december 27

A Mertonvásári Mezőgazdasági Kutató Intézet gazdaságában az idén 30 holdon természetettek nemesített lucernát. A cséplés befejezése után megállapították, hogy a táblák jó része holdankint átlag 180 kiló megtármást adott. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

6. kiadás

1956 december 27

11 óra 15 perc

Hszérkezett külföldi hangversenykörutjáról a Budapesti Fuvós
Ötös

1956 december 27

A Budapesti Fuvós Ötös egyhónapos nyugateurópai hangversenykörutjáról a karácsonyi ünnepek alatt hszérkezett. Utjuk során több nyilvános hangversenyt adtak Brüsszelben, Gentben, Ostendében, Antwerpenben. A brüsszeli konzervatórium nagytermében zenekari kísérettel szerepeltek a zenekart George Bsthune és Edgar Doneur vezényelte. A brüsszeli francia rádió felkérésére több rádiófelvételt készítettek a körutjáról. Televíziós adásukat átvették a párizsi, a belga, a luxemburgi és a holland adóállomások is. Rádiófelvételek volt még Párizsban és Hilversumban is.

Műsoruk egy részét klasszikus művekből állították össze, másik részét az új mai magyar zene megismertetésének szentelték. Több alkalommal játszották Bartók, Szervánszky, Jrdányi, Lejtha, Haros, Ferkes kamaraműveit, valamint Mihály fentáziáját fuvósötösre és zenekarra. A belga, a flamand és a francia lapok és rádiók hírközlésben rendkívül meleg és elismerő hangon emlékeztek meg a bemutatott művekről.

A Budapesti Fuvós Ötös február második felében újabb hangversenykörutra indul, hogy eleget tegyen több francia, belga és holland város és rádióállomás meghívásának. /MTI/

volt
A Györszentmártoni Új Barázda Tsz tagjai nem hagyják tönkremenni
a 30 holdas szőlőt

1956 december 27

A szőlőtermeléséről híres Györszentmártonban az utóbbi hetekben felbőltött az Új Barázda Termelőszövetkezet, amelynek kezelésében 30 hold szőlő is volt. A tsz volt tagjai közül 14 család úgy határozott, hogy a 30 hold szőlőt szövetkezeti alapon továbbra is közösen művelik meg, s jöllehet/egyéni parcellákra bontják és egyénenként dolgozzák, a termést mégis közösen osztják szét. Átvették a volt termelőszövetkezettől a szőlőműveléshez szükséges gépeket, permetezőszereket, hordókat is. Az új társulás tagjai most dolgozták ki alapszabályukat. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

7. kiadás

1956 december 27

11 óra 15 perc

Jól fejlődnek a vetések, a szántóterület mintegy 25 százalékát
trágyázták le az idén Győr-Sopron megyében

1956 december 27

Győr-Sopron megyében jól fejlődnek a vetések. A kenyérszemes 80 százaléka időben és jól megmunkált földbe került. Bár az idén a műtrágya-felhasználás kevesebb volt, mint az előző években, a vetések szépek.

Behozták a hazdai elmaradást mélyszántásban is Győr megyében. Eddig 80 százalékosan forgatták meg a talajt a talajszelőkkel. Amennyiben az időjárás ennel, a komoly fagyok beállta előtt még az elmaradt területeken is elvégzik a szántást. Gondoskodnak a talajjerő pótlásáról is. Ezt bizonyítja, hogy a megye szántóterületének mintegy 25 százalékát trágyázták le ebben az évben. /MTI/

Éjjel-nappal gyártják a cukrot Sarkadon

1956 december 27

A Sarkadi Cukorgyárnak külön villanytelepe van, ezért a gyakori áramkorlátozások nem akadályozzák a munkát. Eleget szén is van, úgy hogy több vidéki melót is kiségitettek. December 11-től - emiatta újra teljes kapacitással, három műszakban éjjel-nappal dolgoznak - 24 óra vonon cukrot gyártottak eddig. További hatszázötven vonon cukor készítéséhez eleget ötezer vonon cukorrépa vár feldolgozásra, amelyhez nagyobb mennyiségű fűtőolajra van szükségük. Csehszlovákiából kedvező ajánlatot kaptak a cukorrépa bérfeldolgozására. Ezt azonban csak akkor veszik igénybe, ha nem kapják meg a fűtőolajat, amelyre Szőny-161 már elküldték a kiutalást. Minden erejükkel azon igyekeznek, hogy saját üzemükben dolgozzák fel az összes cukorrépat, és így mintegy 1600 dolgozójuk folyamatos keresetét biztosíthassák. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1956 december 27 12 óra 15 perc

Az idén 90.000 tüdőszűrést végeztek Nógrád megyében

1956 december 27

Nógrád megye tüdőszűrő hálózata évről-évre szélesedik, áldozatos munkát végeznek a tbc-ellenző intézetek és a megyei tanács ernyőképző vándorautójának orvosi. A vándorautó az üzemi vizsgálatokon kívül a megye legeludaltabb 30 községét kereste fel az idén.

A salgátarjáni tbc-ellenző intézet is bővült az idén. Az egészségházban új szűrőállomás létesült. Bár az utolsó negyed-év eseményei akadályozták a tüdőellenző intézetek és a röntgenautó munkáját, ennek ellenére csaknem 90.000 Nógrád megyei lakost vizsgáltak meg. Ez a szám meghaladja az elmúlt évi tüdőszűrések számát. /MTI/

Több mint egymillió forint kártérítést fizettek ki eddig Bács megyében a rehabilitált délszlávok között

1956 december 27

Az elmúlt években Bács megye déli részén sokszáz délszláv leost üldöztek el hajlékukból a Rákosi-idők helytelen politikája és téves nézetei miatt. A kárt szenvedetteket az erkölcsi rehabilitáláson túl anyagiilag is kártelenítik. Eddig több mint egymillió forintot fizettek ki a rehabilitáltak között. Egyedül a bajai járásban majdnem félmillió forintot tesz ki ez az összeg, melyet a délszláv lakosoknak adtak. Sokan már ingatlanukat is visszaeapták. /MTI/

Hálalozás

1956 december 27

Dr. Kerestély István író, a Magyar Rádió évtizedeken át mesélő "Pista bácsijs" december 25-én, 61 éves korában elhunyt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1956. december 27. 12 óra 25 perc

Nagy mennyiségű hal, baromfi és alma fogyott karácsonykor

1956. december 27.

Az ünnepek előtt és csütörtökön reggel 17 vagon áru érkezett a Nagyvásártól, zöme burgonya, zöldségek és hagyma. Tehergépkocsi 19 futott be különféle áruval, nagyrészt Kocskán vidékeről.

A karácsonyi forgalom nagy árukészleteket mozgatót meg. A legkeresettebb cikk a hal és baromfi és az alma volt. Baromfiórá szombat óta 23 vagon és 45 tehergépkocsi áru fogyott el. A vidéki tőgyadások 18, a budapesti halászati szövetkezetek 6 vagon halat hoztak piacra. Alma 25 vagonnal fogyott el. A szabolcsi Jantán iránt volt a legnagyobb kereslet. Fővárosi cukrárszövetkezet a diós és mákosdiós 44-48 forintért adták ki a kínálat. Budán nagy a kereslet, a postai árdalón ellenben kínálat volt szigliói. Pénteken jelentős mennyiségű vagonáru utasindítást jelölték a vidéki telepekről. /MTI/

1956. december 27.

Hókedélyok.

A Székesszéchenvári Közuti Kormányzat területén hókedélyok:

8. számú székesszéchenvári-gersei főközlekedési közut 23-34 kilométer között Várpalotától Vaszpremig nem járható.

Fehérvárcsurgó-irodai ut Fehérvárcsurgó-Gattafői között járhatatlan.

A Győri Közuti Kormányzat területén:
822. számú Győri-árvai út 4-15 kilométer szelvények között Nógrád és Komárom megyék határában nehezen járható. /MTI/

Nagy számban új dolgozót vettek fel a Tatabányai Szénbányászati Irodánál

1956. december 27.

A Tatabányai Szénbányászati Irodánál a szénmedence környékéről, de az ország más vidékeiről is sokan jelentkeznek bányamunkára. A jelentkezők nagyrésze korábban már dolgozott bányában.

Eddig összesen 420 dolgozót vettek fel bányamunkára november 31-je óta. Ebből részük a szükséges orvosi bizonyítvány megszerzése után már dolgozik. /MTI/

B 11. kiadás 1956. december 27. 12 óra 30 perc

Korszerű szülőotthon épül Oroszlányban

1956. december 27.

Oroszlányban az Építőipari Vállalat dolgozói az új szülőotthon befejezéséhez léptek hozzá. Ugy dolgoznak, hogy január első felében átadhassák az épület a rendeltetésének. Az oroszlangi tanács a hátralevő munkák elvégzésére a középfejlesztési alpróból 120.000 forintot biztosított. A korszerű, 12 ágyas szülőotthonon mielőbbi megnyitáshoz a tatabányai kórház is hozzájárul: be-
rendelési tárgyakat, és más felszereléseket juttat el Oroszlányba.
/MTI/

Munkádtól a hűségjutalom kifizetését a borsodi bányákban

1956. december 27.

A Borsodi Szenbányászati Tröszt újonnan azok a bányászok, akik augusztus, szeptember és október hónapban 77 műszakot dolgoztak - hűségjutalmat kapnak. Addig 5.800.000 forint körüli szűkített árat, amit az csaknem 12.000 bányásznak fizetnek ki. Az adminisztratív dolgozók most kapnak először hűségjuttatást. A kifizetések a bányászok között már folynak. /MTI/

Az arháromszázhuszgramm "családi ókszerrel" Nyugatra igyekvők a határőrök elfogták

1956. december 27.

Knisszh Imre főfelügyelővel a budapesti lakos az elmúlt napokban feleségével és kislányával Nyugatra akart távozni, azonban a határőrök elfogták a határőrség tagjai.

Kihallgatás során előkerült a náluk lévő táska rejtékéből a magával vitt "családi ókszerrel", összesen 1.320 gramm súlyban. Többek között 33 darab 24 karátos aranygyűrű, Napoli aranykő, brilliánskő, 65 darab olvasztott arany és más ókszerrel. Bevallása szerint a nagyértékű aranykőveket és aranyrudat 1945 óta vásárolta.

A határőrség Knisszh feleségét és gyermekét az aranykészlettel rendelés alapján szabadon engedte, Knisszht pedig őrizetbe vette. A nagyértékű ókszerrelt elfoglalták. /MTI/

B 11. kiadás 1956. december 27. 12 óra 30 perc

Csaknem ezer pár cipő készül el naponta a szegedi cipőgyárban

1956. december 27.

A szegedi cipőgyárban az energiakorlátozás miatt egyelőre nem tudnak teljes kapacitással dolgozni. Nyersanyagból ugyan tartalékolnak egy hónapra elegendő mennyiséget, az áramhiány miatt azonban mára csak napi kétszer nyolc órában műszakban termelhetnek.

Jelenleg háromféle cipőt gyártanak, s naponta csaknem ezer pár kerül ki belőlük az üzemből. Ezeknek jelentős része az igen keresett mikroporos női fűzőcipő.

Felkészítettek már az új évre is: januártól kezdve tiz új modellt gyártanak, részben angol exportra. Addig növelni tudják majd a termelést is, mert a szegedi léaoltalmi parancsnokságtól segélyt kaptak kölcsön. Azokat a dolgozókat, akiket ennek ellenére sem tudnak az áramhiány miatt napi munkán bekapcsoltatni, külön munkára osztják be, különleges, szépkivitelű cipők készítésére. /MTI/

Három nazi népszik Dunapentelén

1956. december 27.

Dunapentelén tudvalevőleg az Újvárosban és az Óvárosban is egy-egy filmszínház működik. Ezek azonban nem tudják kielégíteni az igényeket. Ezért a közelmúltban a Bertók Béla művelődési házban megkezdtek építtettek. A városi tanács ezzel a tervvel foglalkozik, hogy a művelődési ház színházterében normál filmvetítőt szereltesse fel. /MTI/

/...film vetítő.../

Ismeretterjesztő füzet készült a tatabányai nevezetességeiről

Vidiné H.

1956. december 27.

A Komárom megyei tanács népművelési osztálya a TIT-vel közösen ismeretterjesztő füzetet készített a tatabányai parkról, annak állati- és növényi ritkaságairól. Részletes leírást készítettek a tatabányai Óregvár történetéről is. A képekkel illusztrált füzet nyomatosságot a Komáromi Nyomda megkezdte. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1956. december 27.

13 óra 30 perc

Tízezer rub szelámi készül naponta Szegeden

1956. december 27.

A szegedi szelámgyár ismét csaknem teljes kapacitással gyártja az évtizedek óta világszerte ismert termékét, a téli csereszselámit. Naponta a hónapokkal ezelőtti mennyiségnek megfelelő 300 sertést dolgozzák fel - a gyulai kolbászon és egyéb termékek kivételével - túlnyomórészt szelámvá.

Ilyen módon rövidesen feltöltik az elmúlt két hónap alatt megseppent raktárkészleteket: ez alatt az idő alatt ugyanis mintegy 200.000 rub szelámit szállítottak az ország minden részébe. Most már naponta csaknem 10.000 rub szelámit készítenek, s ez a megfelelő időtartama: "utóérlelés" után ismét folyamatosan forrasztásba kerül. /MTI/

Somogyban mintegy kétnmillió forinttal olcsóbban építhetnek a dolgozók

1956. december 27.

A Somogy megyei építőiparosok is örömmel vették tudomásul a kormány intézkedését, amely eltörli az építőiparosok 15 százalékos forgalmi adóját. Ez azt is jelenti, hogy több munkalehetőségük lesz, mert szívesebben dolgoztatnak majd a megyében, a lakosság részére kedvezőbb feltételek mellett, olcsóbban tudnak építeni. Somogy megyében az építőiparosok forgalmi adójának eltörölése mintegy kétnmillió forintot jelent évente, annnyivel lesz olcsóbb az építkezés. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1956. december 27.

13 óra 30 perc

Száznyolcvanhét lakást tettek lakhatóvá már a 21. számú Építőipari Vállalat dolgozói Budán a Rákóczi uton és a Kossuth Lajos utcában

1956. december 27.

Budán, a Mártírok utján, valamint a Rákóczi uton a 21. számú Építőipari Vállalat mintegy 1.200 építőmunkása gyors ütemben állítja helyre, építi újjá a sérült lakásokat.

A vállalat központjában csütörtökön mérték fel az újjáépítők munkájának eddigi eredményeit. A jelentés alapján a Mártírok utján és környékén 20, a Rákóczi uton, valamint a Kossuth Lajos utcában összesen 167 lakást tettek lakhatóvá. Ez a lakásszám természetesen állandóan növekedik, mert ezeken a helyeken a 12. számú Építőipari Vállalat, a 24. számú valamint a 45. számú Építőipari Vállalat dolgozói is részt vesznek az újjáépítési munkákban. /MTI/

Egyelőre belföldi szükségletre dolgozik az Orvosi Műszergyár

1956. december 27.

Az Orvosi Műszergyár eddig a hazai kórházak mellett sok külföldi országok is szállított különböző fajta orvosi műszereket. Az energiaellátás nehézségei miatt azonban úgy határoztak, hogy egyelőre csak a hazai kórházaknak készítenek műszereket. Ha javul az áramellátás, ismét dolgoznak exportra is.

Decemberben eddig több ezer tüdőcsucs-vizsgálót, fecskendőket, különböző méretű ériszűrőket és egyéb műszereket szállítottak a kórházaknak. Gyors ütemben halad az oxigén-belélegeztető készülékek gyártása is, de faszűrők hiányában ezeket nem tudják készre szállítani.

A jövő év elején elkészül a gyárban egy új típusú, Magyarországon eddig nem készített szívizsgáló készülék mintadarából. A kísérletek után, ha a készülék megfelel a várakozásnak, megkezdik a sorozatgyártást. /MTI/

Műszerekint ezeröttszáz rádió készül az Orionban

1956. december 27.

Az Orion-gyár a nagy keresletre való tekintettel arra törekszik, hogy minél több rádiót adjon át a kereskedelemlennek. Ennek ellenére, hogy a rádiók elkészítése inkább ügyességet követel mint energiát, mégis csak éjszakai műszakban dolgoznak, mert a viszonylag csekély áram sem áll még rendelkezésükre. /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HÍR - K

B 14. kiadás 1956. december 27. 14 óra 20 perc

/Műsorok nkint...folyt.

Minden műsorban szorításra rádiókezelőket gyártanak. A próbatérmi vizsgálatok után a rádiókat azonnal az üzletkébe szállítják. Nagyműrtökben akadályozza a termelést az alacsony hőmérséklet. Huzalokból már csak néhány napra elegendő tartalékkal rendelkezők.

Aparatúrák üzembehelyezésével a jövő évben javul az alkatrészyártás és ezzel párhuzamosan növekedik majd a termelés is. /MTI/

Magyar színpadok új könyvei

1956. december 27.

Az utóbbi napokban magyar szerzők több figyelmre méltó könyve került a könyvesboltokba. A klasszikusok közül Krúdy Gyula a Hószőlő hőse című a régi pesti turf életét ábrázoló eddigi könyveikben ki nem adott regényét adta közre a Szépirodalmi Kiadó. A kiadó másik újdonsága Örkény István Az üst-pisztráng című szatirapünetjének. Megjelent Tatai Péter nagy-sikerű regentrilógiájának a Simon háznak folytatása A második leány címmel. Hegedűs Zoltán fiatal novellista Három szem magyar című beszélnéskötetét a Magvető adta ki. A Zrínyi Könyvkiadó adta közre könyveikben Hollós Korvin Lajosnak a Néphadsereg Színházában előadott történelmi drámáját, a Hunyadi. /MTI/

Két hónap szünet után ismét megkezdődött a rendszeres termelés a Széptanfűi Üveggyárban.

1956. december 27.

A Széptanfűi Üveggyárban két hónapig szünetelt a rendszeres termelés. A vállalatnak csak annyi fűtőanyag volt, amellyel néhány napon tarthatta a kisiparosok és kemencék. A karácsony előtti napokban a női rádió bányászok mintegy 4-5 napi szünettel látták el az Üzenet és így az Üveggyár I-es számú fazekas kemencéje és az I-es számú kádkeverő csütörtökön reggel megkezdette a rendszeres termelést. A kádkeverőnél gyógyszeres üvegeket, a fazekaskemencénél lámpaburákat és egyéb villamosítási célokat szolgálnak. Hozzávetőleges számítások szerint csütörtökön mintegy tízezer gyógyszeres üveget gyártottak. Rövidesen két újabb kemence is üzembe helyeznek. A tervek szerint az új év első munkanapján már a II-es és a VI-os számú fazekaskemence is megkezdheti munkáját. /Üveggyárakat

A Zrínyi-központi Üveggyár szintén csütörtökön reggel jelentette, hogy üzembehelyezték az ötödik táblauvegőhúzó gépet, amely naponta mintegy kétezer négyzetméter üveggel növeli az üzem termelését. /MTI/

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 15. kiadás

1956 december 27

14 óra 30 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti december 27-én, csütörtökön délután:

Hideg idő

Európa nagy részén továbbra is hideg az idő. A délneli lehűlés Közép-Európában helyenkint mínusz 10- mínusz 15 fokra terjed. Franciaországban és Spanyolországban az enyhébb óceáni légköri hatásra a reggeli órákban általában 1-4 fokos minimumértékek alakultak ki.

Hazánkban szerdán a Dunántúlon felszakadozott felhőzet, a keleti mezőkben azonban továbbra is borult volt az ég, több helyről jelentettek kisebb hevizást. A hőmérséklet az északkeleti mezőket kivéve egész napon át fagyponthoz nem ért. Az éjszakai lehűlés főleg a nyugati határszálon volt erős. Pénteken mínusz 17, Szombathelyen és Zalaegerszezen mínusz 15, Sopronban és Gyékényesen mínusz 13 fokra hűlt le a levegő.

Budapestben szerdán a hőmérséklet napi középértéke 0,9 fokkal alacsonyabb, a légneműs napi középértéke 1,0 mm-rel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapestben csütörtökön 12 órakor a hőmérséklet plusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légneműs 769 mm, elte változik.

Várható időjárás pénteken estig: változó felhőzet, néhány helyen, inkább csak a déli mezőkben, kisebb hevizás. Mészkelt északkeleti-keleti szél. A hideg főképp keleten fokozódik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás

1956 december 27

11 óra 25 perc

A budapesti filmszínházak karácsonyi látogatottsága

1956 december 27

A karácsonyi ünnep előtt december 24-26-a között 628 előadást tartottak a budapesti filmszínházak és csaknem 200.000 látogató nézte meg a bemutatott műsorokat. A legtöbben 26-án voltak moziban, a nézők száma meghaladta a 91.000-ot. /MTI/

Igy ünnepezték az ország

1956 december 27

Az ország minden táján békés hangulatban ünnepezték népünk a karácsonyt. A hagyományokhoz híven a nagyobb városokban felállították a "mindenki karácsonyfáját", s az öregeknek, a gyermekeknek, a rászorultaknak ajándékokkal kedveskedtek.

Salgóterváron a megyei munkástanácsai és a városi szervezeti bizottságai megajándékozták az öregeket nyugdíjassal, a sokgyermekes családokat és az iskolásokat. Az üvegyár nyugdíjassait megvendégelték, s a dolgozók gyermekeinek nyolcszázötven ajándékosmeget edtek át. A bányászok gyermekei között huszonegyezer forint értékű ajándékot osztottak szét.

Az ünnep első napján a nőirádi szónemeselőben a bányászok leálltak az ekrákba, hogy tisztelettel sejtse a nézők eszébe a helyzetben lévő országot.

Pécs főterén vasárnap ismét felállították a nyolc méter magas "mindenki karácsonyfáját", tetején a békegalambot. A karácsonyfát esténként kivilágították. Vasárnap a város valamennyi művelődési otthonában karácsonyi ünnepségeket rendeztek. A pécsi Nemzeti Színház az ünnepet nyitotta meg újra kapuit a Bánk bán előadásával.

Miskolc Uzenében, a Dicsőgyőri Vasgyárban, a borsodi szónemeselő bányászainak gyermekei között több ezer ajándékosmeget osztottak szét. Örömmel fogadták a csehszlovák munkások ajándékát, amit a zselnai és a keszei kerület három gépkecsin küldött a megye dolgozóinak. A miskolci Nemzeti Színház Déryné Kamaraszínházában az ünnepek előtt újra felkötötte a függöny. /folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás

1956 december 27

11 óra 10 perc

Igy ünnepeztékfolyt/

Dél előtt a gyermekek részére a Hűfőherke című mesejátékot, délután a felnőtteknek a Montmartrei ibolya című operettet edték elő.

Képosvárott a karácsonyi ünnepeken hetven ezer forint értékű ajándékosmeget osztottak szét a sokgyermekes családok, a rokkantak, az árvák és egyéb rászorultak között. Ötven ezer forint értékű ajándékot kaptak a karácsonyi ajándékként az ország-szerte híres Csordás névességűk. A városok idején meghalt Nádasdy István családja háromezer forintot kapott az ünnepekre.

A soproni városi tanács hangulatos karácsonyi ünnepsége keretében osztotta ki a tanács ajándékait és a Baranyalándból érkezett kétezer ajándékosmeget. A külföldi csomagok mennyiségét, csokoládét és teli ruhát tartalmaztak.

Győr dolgozóinak és békés, hangulatos karácsonyt "pártoltak. A Magyar Vagon- és Vasgyárban a munkásokat osztottak ki az ajándékosmegekkel, a nyugdíjassal, a sokgyermekes családoknak. A tanácsház előtt felállított "mindenki karácsonyfáját" nyolcszázötven színes égő díszítette. A gyermekek ünnepsége keretében osztottak át ajándékosmegeiket.

A városban is sokan látogatták az ünnepek előtt a szórakozóhelyeket. Az Apolló mozi napi öt előadása is kevésnek bizonyult. A korzon a "békebeli" vasárnapokhoz hasonlóan is sokan sétáltak, mezteltek a cukrászdák, az eszpresszók. Az utcák csak az esti órákban néptelenedtek el.

Szolnokon a kijárási tilalmat falmásra feloldották. Kéthetes szünet után ismét megnyitotta kapuit a Sziárisi Színház. Az ünnepi alkalomra ismét rövid idő alatt a János vitézt tenulták be a színház művészei. A sietség ugyan érződött az előadásban, a közönség mégis lelkesen végletepselte.

Az Uzenekben ajándékokat osztottak. A Tiszamenti megyei munkástanácsa a negyedik nevedévre tervezett jutalmat karácsonyi ajándékként a dolgozó gyermekei között osztotta szét. A munkások gyermekei száz-száz forint értékű karácsonyi ajándékot kaptak.

Békéscsabán huszonegy árva gyermek részére karácsonyfát állítottak a Balassi kulturális otthonban. A megye városai, falvaiban, tanyáin meghitt családi körben ünnepezték karácsony estéjét. Áramkorlátozás karácsonykor nem volt. A délutáni órákban a fiatalok felkeresték a szórakozóhelyeket, újra megnyitották a tánciskolák. Békéscsabán két mozi ismét nyitott, nagy számú közönség előtt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás

1956 december 27

15 óra 25 perc

Csehszlovák cukorgyárak segítik feldolgozni a magyar cukorrépát

1956 december 27

Az ország 11 cukorgyára közül a mezőhegyesi nem szénhiány miatt nem dolgozik és a többiben is komoly akadályt jelent az energiahány. A szénhiány olyan nagy a cukorgyárakban, hogy a még hátralevő 50.000-60.000 vagon cukorrépát nem tudják teljes egészében feldolgozni. Ebből a mennyiségből mintegy 4500 vagon cukor készíthető. Azért, hogy a cukorrépa ne vesszen kárba, az élelmiszeripar hírcsapat csehszlovák cukorgyár segítségét kérte. A nyitrai, a terebesi és a díszói cukorgyárak vállalták a magyar cukorrépa egy részének feldolgozását. A csehszlovák gyárakból, amint elkészültek a magyar répa feldolgozásával, a cukrot hazaszállítjuk. /MTI/ szlovákiai

Jól vizsgázott a mertonvásári hibrid kukorica az összehasonlító termesztési kísérletekben

1956 december 27

A Földművelésügyi Minisztérium ez évben ország szerte magyarán kukoricatermesztési kísérleteket végeztetett annak megállapítására, mely kukoricafajták hozzák azonos termesztési viszonyok mellett a legtöbb termést. Összesen kilencvenhat állami gazdaságban, tizennyolc kísérleti gazdaságban, tizenkét tengerzsidóságban és háromszázhuszokilenc termelőszövetkezetben állították be ilyen kísérletet. Tekintettel arra, hogy hazai és külföldi tapasztalatok szerint a kétszeres keresztelésű beltenyésztéses hibrid kukoricáknak a jövő nagyobb a termése, mint az egyszerű kukoricafajtáké, a kísérletekben több hibridkukorica is szerepelt, még pedig a mertonvásári Mezőgazdasági Kutatóintézetben kinemesített Mv 5-ös mellett tíz amerikai fajta is. Az öt-tízholdas parcellákon összehasonlítást a helyi legjobb tájfajtákkal, valamint az Ovári 5-ös heterózis kukoricát is termesztési kísérletbe állították.

A forradalmi események következtében a minisztérium csak most kezdte meg az értékelést. Már az eddig beérkezett eredmények is azt bizonyítják, hogy a magyar beltenyésztéses hibrid kukorica mindenütt versenyképesnek bizonyult az amerikai fajtákkal szemben. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás

1956 december 27

17 óra 55 perc

Pénteken két újabb villamosjárat indul

1956 december 27

A Fővárosi Villamosvasút hálózatának 82 vonalából már több mint hetvenen megindult a közlekedés. Az ünnepek előtt járt már az 55-ös villamos a Váci uton és a 70-es trolibusz az Erzsébet királyné uti eluljárótól a Damjanich utcáig.

Csütörtökön megindult a rendes hétköznapi forgalom, sőt a 70 kocsival több járt munkába, mint az ünnepek előtti napokon. A csúcsponton idején már teljes üzemmel dolgozik a vállalat, naponta délelőtt 10 órától 13 óráig azonban csökkentik a forgalmat. Ez alatt az idő alatt áramkorlátozás miatt a közlekedő kocsik 25 százaléka leáll.

A felsővezeték szelvélet dolgozóinak egy csoportja Újpesten és Rákospalotán végzett a munkával, a most a köruton segítik a helyreállításban. Dolgoznak a 70-es és a 71-es trolibusz-vonalon, a Baross téren pedig a vezetékterelő oszlopokat állítják.

Pénteken két újabb villamosjáratot helyeznek üzembe. Megindul a forgalom a 10-es jelzésű villamosok meghosszabbított vonalán a Főti uttól - a Víztornyon túl - Rákospalotáig, valamint a 22-es jelzésű villamosvonalon a Baross tér és a Nagyvási térség között. /MTI/

A Déryné Színház

1956 december 27

december 21-én és január 1-én élután 2 órakor megismétli a Déryné utrekél című daljáték előadását.

Az Állami Faluszínház /Déryné Színház együttese/ a karácsonyi ünnepekben Tatán és Eszterómban két előadásban mutatta be a Dr. Pepike című bánozetot. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás

1956 december 27

15 óra 25 perc

Csehszlovák cukorgyárak segítik feldolgozni a magyar cukorrépát

1956 december 27

Az ország 11 cukorgyára közül a mezőhegyesi a legfontosabbja miatt nem dolgozik és a többiben is komoly akadályt jelent az energiahány. A szénhiány olyan nagy a cukorgyárakban, hogy a még hátralevő 50.000-60.000 vagon cukorrépát nem tudják teljes egészében feldolgozni. Ebből a mennyiségből mintegy 4500 vagon cukor készíthető. Azért, hogy a cukorrépa ne vesszen ki, az államtisztviselőket három csehszlovák cukorgyár segítségét kérte. A nyitrai, a terebesi és a dícsői cukorgyár vállalták a magyar cukorrépa egy részének feldolgozását. A csehszlovák cukorgyárakból, amint elkészültek a magyar répa feldolgozásával, a cukrot hazaszállítjuk. /MTI/ /szlovákiai

Jól vizsgázott a mertonyásári hibrid kukorica az összehasonlító termesztési kísérletekben

1956 december 27

A Földművelésügyi Minisztérium ez évben országos méretű kukoricatermesztési kísérleteket végeztetett annak megállapítására, mely kukoricafajták hozzák azonos termesztési viszonyok mellett a legtöbb termést. Összesen kilencvenhat állami gazdaságban, tizennyolc kísérleti gazdaságban, tizenkét tengerzsidóságban és háromszázhuszonnégy gazdaságban állították be ilyen kísérletet. Tekintettel arra, hogy hazai és külföldi tapasztalatok szerint a kétszeres keresztelésű beltenyésztéses hibrid kukoricáknak jóval nagyobb a termése, mint az egyszerű kukoricafajtáké, a kísérletekben több hibridkukorica is szerepelt, még pedig a mertonyásári Mezőgazdasági Kutatóintézetben kinemesített Mv 5-ös mellett tíz amerikai fajta is. Az öt-tízholdas percellákon összehasonlításul a helyi legjobb tájfajtákat, valamint az Ovári 5-ös heterozis kukoricát is termesztési kísérletbe állították.

A forradalmi események következtében a minisztérium csak most kezdte meg az értékelést. Már az eddig beérkezett eredmények is azt bizonyítják, hogy a magyar beltenyésztéses hibrid kukorica mindenütt versenyképesnek bizonyult az amerikai fajtákkal szemben. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás

1956 december 27

17 óra 25 perc

Pánteken két újabb villamosjárat indul

1956 december 27

A Fővárosi Villamosvasut hálózatának 82 vonalából már több mint hatvanon megindeult a közlekedés. Az Ünnepek alatt járt már az 55-ös villamos a Váci utcán és a 70-es trolibusz az Erzsébet királyné uti eluljárótól a Demjenich utcáig.

Csütörtökön megindeult a rendes hétköznapi forgalom, sőt a 70 kocsival több új munkábe, mint az Ünnepek előtti napokon. A csúcsponton idején már teljes üzemmel dolgozik a villamosjárat, naponta délelőtt 10 óráig azonban csökkentik a forgalmat. Ez alatt az idő alatt áramkorlátozás miatt a közlekedő kocsik 25 százaléka leáll.

A felsővezeték szelvényeit dolgozóknak egy csoportja Újpesten és Rákospalotán végezték a munkáit, a most a köruton a villamosok helyreállításában. Dolgoznak a 70-es és a 71-es trolibuszvonalon, a Baross téren pedig a vezeték tartó oszlopokat állítják.

Pánteken két újabb villamosjáratot helyeznek üzembe. Meigindeul a forgalom a 10-es jelzésű villamosok meghosszabbított vonalán a Póti uttól - a Viztornyán túl - Rákospalotáig, valamint a 22-es jelzésű villamosvonalon a Baross tér és a Nagyvácsártelep között. /MTI/

A Déryné Színház

1956 december 27

december 31-én és január 1-én délután 2 órakor megindeült a Déryné utrakél című daljáték előadása.

Az Állami Faluszínház /Déryné színház együttese/ a karácsonyi ünnepekben Tétán és Esztergomban két előadáson mutatta be a Dr. Pepike című bánozetot. /MTI/

B 20. kiadás 1956. december 27. 17 óra 05 perc

A Közlekedési Kormánybiztos rendellete a budapesti üzemi dolgozók szervezett ellátásáról

1956. december 27.

Az október 23.-i és az azt követő események szükségessé tették, hogy az üzemi dolgozói központi kiutalás útján, szervezett ellátásban részesüljenek. Az azóta eltelt idő alatt a megrongált kereskedelmi hálózat helyreállítása, továbbá a kereskedelmi szervezetek megerősítése lehetővé teszi, hogy az eddigi központi kiutalás rendszere megszűnjön. Ezzel kapcsolatban az alábbiakat rendeltem:

1./ A közlekedési kormánybiztosság élelmiszer-hivatala 1956. december 31-ével működését megszünteti. Az eddig kiadott utalványokat az elosztóhelyek 1957. január 5-ig váltják be.

2./ 1957. január 1-től kezdve az üzemi szervezett ellátását a kereskedelmi szervezetek mértékig a körületi KOZERT vállalatok, csomagvállalatok, a közutkeztetési vállalatok, a földművelésszövetkezetek és szövetkezeti vállalatok végzik.

3./ Az említett kereskedelmi szervezetek a nagyüzemek területén üzemi árudákat létesítsenek. A kis üzemeket a már meglévő KOZERT hálózat útján lássák el előre rendeléses formában.

4./ A termelői üzemek annak megfelelően össze- gyűjtött élelmiszerigényeiket a körületi KOZERT vállalatokkal, illetve az egyéb kereskedelmi szervezetekkel közlik és megállapodást kötnek annak lebonyolítására. Az ipari üzemek az áru elszállításakor szállítószerkezt tartoznak biztosítani.

5./ Az üzemi ellátáshoz szükséges alapvető élelmiszereket, valamint egyes hiányanyagokat a külkereskedelmi Minisztérium által Budapest ellátására biztosított árualapból kell fedezni. Az árualapnak a kereskedelmi szervezetek közötti elosztását az eddigi gyakorlatnak megfelelően a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága kereskedelmi osztálya végzi.

6./ Felhívom a kereskedelmi szervezetek és üzemi vezetőit, az üzemi munkástervezési és szakszervezeti bizottságait, hogy szoros együttműködésben oldják meg az üzemi dolgozók ellátását.

Nyers Károly,
/MTI/

B 21. kiadás

1956. december 27.

17 óra 05 perc

Rendőrségi hírek

1956. december 27.

A Vas megyei rendőrkapitányság embercsempészség miatt őrizetbe vette Horváth Károly egyházas és Pendli László környéki lakosokat.

x x x

A Borsod megyei Nagycsács község határában a szabálytalan elzárás következtében az árokba került a budapesti Ketró és Vasútépítő Vállalat dömpereje. Nagy Ferenc, a dömpér vezetője életét veszítette.

x x x

Többszöri betöréses lopás miatt a Bács megyei rendőrkapitányság őrizetbe vette Kolompár István és Átai János faluközösségek kiskunfélegyházi lakosokat.

x x x

Fegyverrel fenyegetés miatt a Heves megyei rendőrkapitányság elárulást indított Fejes Gyula és Fejes János bodonyi lakosok ellen.

x x x

Embercsempészség büntette miatt a Győr-Sopron megyei rendőrkapitányság őrizetbe vette Jenkovits Dezső, Kubl József csepregi, Pukli Sándor, Lipkovits József répczevisi, Koldos Imre szombathelyi, Fazekas Gyula soproni, Boros Józsefné vitnyői lakosokat. Őrizetbe vételük alkalmával megemennyiségi készpénzt találtak náluk.

x x x

A Pest megyei rendőrkapitányság őrizetbe vette Berce Gabriella, börtönből szökött rabot, aki szökése óta lopásokból tartotta fenn magát./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás

1956 december 27

14 óra 10 perc

A Corvin 115 millió forintot fordított az Ünnepek előtt

1956 december 27

Az ország jelenlegi legnagyobb áruháza, a Corvin a nyitvatartási és egyéb nehézségek ellenére is nagy forgalmat bonyolított le az Ünnepek előtt. Összesen 115 millió forint értékű árut vásároltak a karácsony előtti hetekben. Ennek ellenére, hogy sem a Divatcsarnok, és a legutóbbi napokig a Minőség Áruház sem árusított, nem volt nagyobb ez az összeg a tavalyi forgalomnál. Ezt a székenberek szívesen nyarazzák, hogy a rövid nyitvatartás miatt nem tudták teljes mértékben lebonyolítani.

A Corvin különböző osztályain legnagyobb keletje a cipőknek, a meleg fehérneműnek, a konfekcióáruknak, valamint a műszaki cikkeknek volt. De sokan vásároltak lakberendezési tárgyakat is. A keresletet nem tudták kielégíteni butorfiállításban, motorkerékpáron és rádióban. A nagyarányú vásárlások ellenére az áruház készletei nem merültek ki, eltekintve egyes árucikkektől, sőt, most már rendszeresen érkeznek külföldi áruk, amivel ki tudják egészíteni készleteiket. /MTI/

A pécsi vasutakok árakon belül a rendeltetési helyére juttatják a bányákból kitermelt szenet

1956 december 27

Néhány nappal ezelőtt, december 23-án indították el az első szén irányzatot Pécsbányarendező vasútállomásról. A 900 tonnás vonatból 12 kocsi szenet Dunapentelére továbbítottak, 10 kocsi szenet kapott a Kaposvári Csokorvár és öt kocsi kocsit Dorogra küldtek.

A vasuti fuvarházak gyorsabb szénellátása érdekében az egy-két kocsiból álló szénkölcsömpényeket a pécsi vasutak a személyvonatokkal továbbítják. Az állomások forgalmi szolgáltatásai a menetirányítással közösen - lehetőség szerint - a szén szállítványok részére szabad utat biztosítanak, hogy a szén rövidebb idő alatt eljusson rendeltetési helyére. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1956 december 27.

14 óra 11 perc

Csütörtökön reggel valamennyi munkásszállító autóbusz közlekedett Borsod megyében

1956. december 27.

A többnapos havazás után csütörtökre virradóra kemény jégpáncél borította Borsod megye országhatárait. Az Autóközlekedési Vállalat munkásszállító autóbuszai hóláncokkal és lapátokkal felszerelve futottak ki hajnalban a községekbe, hogy munkahelyükre szállítsák a dolgozókat. A sáros-havas út komoly próba elé állította a gépkocsi vezetőket. A nehézségek ellenére a hatvanhárom ipari járat többsége pontosan megérkezett a munkahelyükre. Néhány helyről egy-másfel órát késtek az autóbuszok.

A gépkocsivezetőknek igen nagy szerepük volt abban, hogy csütörtökön reggel 2456 dolgozó szállhatott le a borsodi bányákba. Több mint ezren a szénfelületen kezdtek meg a munkát. A havazás csak auroránban a külszíni fejtésen okozott kisebb nehézséget. /MTI/

Magyarország mázsa vótteremmit szállítottak Csahszlovákia a szentesi Baromiföldolozóüzemről

1956. december 27.

A szentesi Baromiföldolozó Vállalat munkásai és alkalmazottai a rendkívüli események idején is teljes erővel dolgoztak, hogy biztosítsák a főváros és Csahszlovákia ellátását. Az elmúlt napokban már exportra is szállíthattak Csahszlovákia nyolcszáz mázsa vótteremmit, csirkét, libát és kacsát küldtek a vasutat állomáson. A vótteremmit a küldeményt csahszlovák teherautók vitték el az územből. Csahszlovákia iparcikkeket hoztak Magyarországra. /MTI/